

200包茶叶为环卫工送清凉

如果您也想为环卫工们送上一份爱心,请联系我们



本报8月5日讯(记者 李静 王永军) 自本报与烟台市环卫处共同发起“给环卫工送清凉”活动,为环卫工征集歌脚点以来,受到不少爱心企业的支持。5日,烟台市茶叶协会为环卫工人送上200包茶叶,希望给环卫工带来夏日的一丝清凉。

5日上午9点,在烟台市文化中心对面,烟台市茶叶协会的工作人员安玉抱着一个大纸箱,里面装的是200包茶叶。这些茶叶并不是用来销售的,而是送给环卫工人的。

“他们工作太辛苦了,我们想为他们做点什么。”安玉将箱子安置好后,一边给环卫工人分发茶叶一边说道。

“东西不多,却是我们在向环卫工致敬。”烟台市茶叶协会理事李玲说,环卫工的工作很辛苦,尤其是酷暑天和下雨天,太遭罪了,他们的工作虽然很平凡,但他们的坚持却让人敬佩,得知本报组织给环卫工送清凉活动后,就想在夏日给环卫工们送点东西,希望能给他们带来一丝清凉,表达下心意。

今年44岁的环卫工贺永全做道路保洁工作已有4个年头了,他负责的是环山路隧道洞



5日,烟台市茶叶协会的工作人员将200包爱心茶叶送到街头环卫工的手中。 本报记者 韩逸 摄

口到金沟寨这一段的卫生。接过茶叶协会送出的茶叶,他很高兴。“这桑叶绿茶挺好喝的,我挺喜欢喝。”贺永全说,有了茶叶,以后可以泡一杯绿茶随身带着,清凉解暑最好不过了。

“这是人家的一片心意,人家能想着咱们,真的挺感谢的。”负责解放路路段的环卫工人魏乃祥接过茶叶告诉记者,干了十二年的环卫工作,

也遭遇过别人的冷眼相待。不过,爱心企业的关心,让他心里很温暖。“这个时候觉得,苦点累点也值了。”魏乃祥笑着说。

目前,还有不少爱心企业想为环卫工送清凉,我们将联合环卫处,将物品逐一送到环卫工手中。同时,我们将继续征集爱心企业,为环卫工送清凉。如果您也想为环卫工送上一份清凉,请联系我们,报名电

18506381156。

此外,随着环卫工歌脚点的不断征集,歌脚点牌子已陆续在各个爱心企业门店挂出,只要挂了歌脚点牌子的门店,环卫工都可以进门歌脚。

同时,环卫工们也可以留意,芝罘、莱山、福山、牟平、开发区五区内所有体育彩票店、燕喜堂药店店面都可以进门歌脚。

相关新闻

市民多注意点 环卫工就能轻松些

市环卫处工作人员在感谢爱心企业的同时,也希望更多的人能多体谅一下环卫工,不要随意乱丢垃圾,减轻环卫工工作负担。

“他们的工作确实不容易,不仅辛苦,也很危险。”芝罘区城管局环卫处保洁大队副队长陈永泉告诉记者,环卫工在平时作业中,清理车抛垃圾是最危险的。有的人不注意,从车窗向外扔垃圾,这些垃圾一般都在马路中间,环卫工要穿梭在车流中清理,十分危险。

“马路边的违规停车,也给环卫工增加不少负担。”陈永泉告诉记者,有的市民在马路上随意停车,环卫工在清理路面时就无法清理到车下面的垃圾,而这些车也不知道什么时候开走,环卫工人就不得不一遍一遍地查看,等到车走后再清理路面。

采访中记者了解到,为保证路面清洁,环卫工们早上4点就要开始工作,晚的时候要到晚上9点才能下班。每天下来,他们不知道要在马路上来来回回“巡逻”多少遍,数不清要弯腰多少次去捡起市民随手丢在路上的垃圾。

“希望路面的垃圾能少点,更希望大家都能注意点。”陈永泉呼吁道。

本报记者 李静

南大街公交专线改造预计后天开工

本报8月5日讯(记者 钟建军 通讯员 交警宣) 近日,记者获悉,2014年市区重点建设工程——南大街公交专线改造工程预计8月8日正式开工,总工期60天,若无特殊天气因素等影响,预计10月8日竣工。

近年来,随着经济快速发展,南大街交通量迅速增加,道路破损较为严重,加之上下班高峰期拥堵严重,现有的双向6车道不能满足车辆正常通行。此次施工改造将把南大街慢车道改造为公交专用道,公交站台后

慢车道改为人行道,非机动车道移至人行道上,人行道与非机动车道共用,各路口处人行道重新铺设,进行无障碍设计,原有道路路面进行铣刨罩面,建设路至青年路路段路面下沉严重部位沥青面层及上基层进行挖除并重新铺装。

据了解,南大街公交专线改造工程西起西炮台南路路口,东至解放路(含解放路路口),道路全长4008米。工程施工共

分三个阶段,第一阶段是解放路-西南河路口(含解放路路口、胜利路路口、西南河路路口);第二阶段是西南河路-大海阳路(含海港路路口、大海阳路路口);第三段是大海阳路-西炮台(含青年路路口、建设路路口)。

工程施工有关单位充分考虑市民出行等因素,本着最大限度缓解交通压力的原则,由东向西采取分段昼夜施工的方式,施工期间,请广大市民注意绕行。

通知

各位市民朋友:

为了让烟台市民都能喝到健康、干净的饮用水,不让我们的身体成为污染水的“过滤器”。在相关机构及爱心企业的关注下,全民健康饮用水惠民行动在全国正式启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测工具:水质处理器(3WIN99型)。

该项行动从上海开始,短短几个月,已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的110多个城市展开,截至目前,已累计向市民发放280多万个水质处理器。不少市民反映:水质处理器不仅免费发放,而且还有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家后,通过水质处理器滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民尽早喝到健康、干净的饮用水。

现在,全民健康饮用水惠民行动第85站来到烟台。为了让更需要的市民先行领取,惠民行动规定免费领取对象必须为50岁以上的烟台市民。

不少领取过的居民表示:“刚看到通知还以为是骗人的,怎么会不花钱呢?结果去了确实没花一分钱,就能领到水质处理器,而且一个家庭还可以领到2个!”

锦绣新城李大叔3月初就领取到了水质处理器。他说:“我确实没花一分钱,就和老伴一人领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的!”

领取条件:(1)本地常住居民;(2)对健康饮用水有一定的需求;(3)申领人年龄必须50周岁以上;凡是符合以上三个条件的居民,请拨打0535-2112261报名领取。目前,还有1500个领取限额,请看到本通知的市民尽快报名!

免费申领报名电话: 0535-2112261

免费鉴宝,报名截至本周五

活动将于9日上午举行

本报8月5日讯(记者 鞠平 见习记者 张菁) 国家级大师王立军要来烟台了,这对藏友们尤其是烟台的藏友来说绝对是一件大幸事,如果错过了有可能会遗憾终身。8月8日,是获得跟大师亲密接触的最后机会,请藏友们抓紧时间报名,报名电话13963810179。

由齐鲁晚报《今日烟台》主办的“民间有奇宝”大众公益鉴宝活动自报名之日起,得到广大藏友的强烈关注。不仅有许多烟台市民纷纷打电话以及现场报名参加,许多周边县市的藏友也纷纷打来电话进行咨询。这其中,最远的藏友来自福建省。截至目前,已有近百位藏友报名参加。

为方便藏友参加活动,我们特意对藏友们关注的问题作出解答:

1.此次公益鉴宝活动报名时间截至8月8日下午5点,报名方式分为电话报名和网上报名。报名电话:13963810179,网上报名请加入QQ群:373218662。本次活动是公益性质,不收取任何报名费用。

2.活动举办时间为8月9日上午9点,地点为兴盛·铭仕城售楼处,位于烟台高新区海兴路与创新路交会处。

3.乘车路线有三种:第一,可自驾;第二,可乘公交车前往,直达公交线路有:52路、62路、51路、17路、567路;第三,本报特提供免费班车接送藏友,

发车地点为芝罘区环山路3号润利大厦楼前,发车时间为8月9日上午8点,需乘免费班车的藏友请按时到达集合地点。

4.每位藏友可携带一至五件藏品参加本次活动。

5.本次活动除了邀请国内顶级专家为您的宝贝找“出身”外,还特意安排了藏友与专家的深度交流会,来自省内的赵景华、耿启明、马文广三位专家将针对收藏界的行情进行专业分析和解读。藏友们可在报名时注明希望参与藏友交流会。

6.在活动前一天,本报工作人员将给您打电话再次确认报名序号,并告知详细的活动流程,请报名者保持电话畅通。